



Более 200 религиозных деятелей Северного Кавказа заплатились собственной жизнью за противостояние экстремизму. Об этом заявил представитель Координационного центра мусульман Северного Кавказа муфтий Шафиг Пшихачев. «Мусульманских священнослужителей часто призывали к тому, чтобы мы признали действия террористов во время чеченской кампании джихадом. Однако религиозные деятели категорически отказывались это делать и, к сожалению, более 200 из них заплатились за это своей жизнью. Они погибли за то, что пропагандировали истинные ценности ислама, которые сводятся к одному – человеколюбию», - отметил он.

□ *Islam-today*